



НАЙДИ СЕБЯ

орошо» и «отлично». Не отстают от меня и члены экипажа. И это меня радует: сумел научить и подготовить к сдаче. В общем, служба идет хорошо, даже больше, чем хорошо. Вчера за один день сдали зачеты по семи предметам, основные трудности уже позади. Свою машину я привел в отличный вид. Покрасил, стонт сейчас, как игрушка.

В следующем письме он сообщает родителям:

«Наша рота все предметы сдала на «хорошо» и «отлично». Я стал опять отличником, вернее подтвердил это звание».

Ничего не скажешь, скучновато. Но вот однажды попалась на глаза газета части, в которой служит Юрий. В ней напечатана заметка «Шаги к мастерству»:

«Молодые воины часто смущаются при виде сложной аппаратуры. Подобные же чувства испытывал и рядовой Юрий Пьянков. Но он не испугался трудностей, а наоборот, с первым же же скончался стал проявлять усердие и настойчивость. Настойчиво занимался в классах за каникулы, учебных тренажерах, читал литературу по радиотехнике. Вместе со старшим сержантом Пахаром разбирался в сложных схемах радиостанций, конспектировал узкое прочитанное».

Запомнилась Юрию первая поездка в тактические занятия. Вот где пригодились ему знания, которые он так упорно приобретал в классе! Рядовой Пьянков быстрее всех установил связь с корреспондентами, намного раньше положенного срока обменялся учебными радиограммами. За отличную учебу и за успехи на тактических занятиях молодой воин был поощрен командиром взвода.

Однажды на учениях экипаж радиостанции, в котором находился Юрий, обеспечивал связью командира. Со всеми корреспондентами была установлена прочная, устойчивая связь. Все шло нормально. И вдруг из строя вышел приемник. Но на этот случай у связистов все было предусмотрено. Сразу же на прием был включен запасной приемник, настроенный на заданную частоту. Несколько минут понадобилось Пьянкову, чтобы вместе со старшим сержантом Ерилиным найти неисправность.

Вскоре Юрий стал готовиться к самостоятельному дежурству на радиостанции. На первых порах он был дублером ефрейтора Втюрина и рядового Урыкова. С каждым днем перенимал опыт у старослужащих воинов, учился заполнять документацию.

И вот, наконец, день испытаний пришел. Авторитетная комиссия проверила знания воина и разрешила допустить его к работе на радиостанции. Сколько было радости у солдата! Его настойчивый труд не пропал даром—он первым из новобранцев заслужил это право.

Нужно было закрепить полученные знания, брать новые высоты в совершенствовании боевого мастерства, оказывать помощь отстающим воинам.

Плохо шло дело у рядового Грачева с приемом на слух телеграфной азбуки. А солдат мечтал стать классным радиотелеграфистом. За помощью он обратился к рядовому Пьянкову. Юрий откликнулся на просьбу товарища, и сейчас рядовой Грачев стал принимать на слух не хуже своего наставника.

Совсем недавно освободилась должность начальника радиостанции. Офицеры долго разговаривали и решили поставить на эту должность радиотехника Юрия Пьянкова.

А вот еще один недавний эпизод из жизни писателя-бесчуральца.

Совершив трехминутный заряд, подразделение заняло позиции и было на стрельбище. Предстояло выполнить ночное упражнение. Всего минуты ждали с нетерпением и немного раздражались.

Два года назад «разделение» было лучше в части, но из материальной приверхне смысла получить лишь гравитационную цену. Был спасен спасенный сегодня? Этот вопрос возник в «Фонде Шапкова», в старшем возрасте покоренной службы Ершова, а ведь залог...

Правда, это время не прошло зря. Ошибки были тщательно разобраны и проанализированы, начиная с тех же устремлений. Предшествующая стрельба была удалена из каждого изображения. Но дальше — царь Шапкас ушел с помощью професиональных стрелков, которые распределялись по группам, чтобы избежать опасности, и с помощью своего крючка.

Со временем у ~~всех~~ возникла уверенность в действиях на ~~отведен~~ рубеже. А высокие обязательства, взятые в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, показывали, что весь личный состав горит желанием исправить оплошность двадцати летней давности.

...И вот на огневой рубеж вышла первая смена. Вскоре темноту разрезали огненные трассы.

—Подал! Еще одна мишень упала! —
восторженно перешептывались воины около вышки, наблюдая, как одна за другой падают мишени от метких выстрелов рязанского Владимира Грачева.

Успех товарища окрылил воинов. Отличные оценки получили сержант Болдырев, младший сержант Пьянков, рядовые Наполов, Алипов, Лубенский, Милкин, Майоров.

Особенно отличился экипаж радиостанции младшего сержанта Юрия Пьянкова. Все его подчиненные выполнили ночное упражнение с высокими оценками.

Комсомольцы ремонтно-механического цеха могут гордиться своим воспитанником. Придет время, и другие красноуральцы уйдут служить в армию. И пусть они будут такими же верными сынами Отчизны, как их земляк Юрий Пьянков. Как он, пусть найдут себя

В. ЦЕЛИКОВСКИЙ.

На снимке: Юрий Пьянков.